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2. Gnponnnipeyniuubp pwqiwunwdubtph htin

Pwquwunwdubph gmdwp b qpuppbpniyainit

QYhunwpybup @’ -5a¢° +11a-8 U @’ +2a’ —13a+15 puquwiunwdubipp:
Gnidwptiup wyn pwquwunwdubpp.
(a35a2 +11a—8)+(a3 +2a’ —13a+15)=a3 -5a° +1la—8+a’ +2a’ —13a+15=
=2a’-3a" -2a+7:

Wuwntin pwgtiny thwlwgsotpp b juwnwpbinyg udwu wunuwdubph dhw-
gnid’ unwgwip unwunwpn wnbuph puqiwunwd:

Wydd wnwoht puquuiunwihg hwubkinyg tpypnpn pugqiwnudp’ juunw-
twup wnwohtu b tpypnpn pwgqdwunwdubtph mwppbpnipniun.

(a3 —5a2+11a—8)—(a3 +24° —13a+15)=
=a’-5a°+11la-8-a’-2a* +13a—15=
=-7a* +24a-23:




9? Cwipgltip b wnwwnpwupublip

1.

Mupgbguti] wpnwhwynnipyniun.

w) (x+y)-(x-»), p) 454" -3a+1,2-(3,54° -3a-2.8),

q) (x=y)+(y-2)+(z-x), 1) (x2 +y° +Z2)—()C2 —yz)—(y2 —zz):
Cuwnply ¢ hnhnjuwuu ywpniuwnn tppnpn wunhdwuh Gpyne wyu-
whuh pwuquwunwdutin, np upwug.

w) gnidwpp 1huh wnwohu wumhgwuh puquwunwd,

p) wmwppbpnipiniup 1huh hwuwmwwnia phy, wyuhupt® sywpniuwyh
thnthnfuwuiu dbidnipyniu:

Cawpwynp k, np dby inhnfuwut upniawynn 6-prp wunhdwuh
tipynt pugquwunudutinh gnidwpp thuh 3-pn wunhdwuh pugdwunud:
Nuunwufuwup hhduwynphy:

YQuquly x thnthnjuwwuny tppnpn wunhdwuh Gpynt wyuyhuh pwg-
dwunwdubip, npnug wwppbtipnipyniup |huh 3a+10:

Yuptf L wunty, np 7 thnthnfuwuu wwpniuwynn #> +n7+1 pug-
dwunwuh wpdtipp guwujugwéd 7 puwlwu wpdtiph nhwypnid Yhuwm
rhy E: Mwwnwufuwup hhduwynpty:

Lot hwjuwuwpnidp.

w) (8x—19)+(3x—41)=17, p) (23x-13)—(27-8x)=53,
2.5 3.3
-(6,9- = 4= —Zx |- 12x-5= |=-6
q) (2,4x+1,4)—(6,9-1,6x)=4,5, r})( s 8x) (Sx 5) )
) 12x—(8x—13)=3x+5, q) —17x—(-2x-5)=9-19,

L) 7,5+(—3,5+0,9x)=—3,1x+0,8,
n) 5,7x—(12—2,3x)=36+(2x—18):

Uuywgnighip, np 7 puwui pyh guuugus wpdtph ntypmd 7’ —n
wpunwhwjnnipjuu wpdbpp 10-h puquuwywunhy phy L:




